

COMUNE DI PALAZZO ADRIANO

PROVINCIA DI PALERMO

PAESE A VOCAZIONE TURISTICA D. A. 2101 del 02/12/2014

SETTORE IV - SERVIZI SOCIALI E SERVIZI ALLA PERSONA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SETTORE N°115

REGISTRO DI SEGRETERIA N 150

DEL 19.8.2016

DEL 19-08-16 Oggetto: affidamento diretto ai sensi dell' art. 36 comma a del Decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50 alla ditta Vetrano Salvatrice Rosa di Palazzo Adriano per Manifestazione Denominata "Festival dei Sapori e delle Antiche Tradizioni Agroalimentari"V^ Edizione 20-21 Agosto 2016- CIG:ZB81AF3982

Il Responsabile del Servizio

Premesso:

- che l'Assessorato Regionale dell'Agricoltura dello sviluppo rurale e della pesca mediterranea dipartimento regionale agricoltura, con D.D.G n. 5261 dell' 8.8.2016, depositato agli atti dell'ufficio cultura, ha concesso un contributo di € 1.500,00 al Comune di Palazzo Adriano per la realizzazione della manifestazione di che trattasi;
- che questo Ente con nota Prot. N. 8815 del 12.8.2016, depositata agli atti, ha chiesto la collaborazione della Consulta Comunale dei giovani per l'organizzazione della manifestazione di cui sopra specificando i servizi e le forniture
- Che la Consulta Comunale dei Giovani con nota assunta al nostro prot. n. 8831 del 12.8.2016 depositata agli atti, ha comunicato la propria disponibilità alla realizzazione dell'iniziativa con la collaborazione dell'Associazione Musical Show di Palazzo Adriano.
- Che con Deliberazione della Giunta Comunale n.99 del 18/08//2016 è stata assegnata la somma di € 1.500,00 al Responsabile del Settore per la Manifestazione Denominata "Festival dei Sapori e delle Antiche Tradizioni Agroalimentari" V^ Edizione 20-21 Agosto 2016 da realizzarsi con la Consulta Comunale dei Giovani di Palazzo
- Che con Determinazione del Responsabile del Settore n. 114 del 18/08/2016 Registro di Segreteria n. 448 del 19/08/2016 si è impegnata la somma di cui sopra per il finanziamento alla Consulta Comunale dei giovani di Palazzo Adriano per i motivi di che trattasi.
- Che ai sensi del regolamento Comunale la Consulta Comunale dei giovani, con nota Prot. 8985 del 19.8.2016, depositata agli atti dell'ufficio cultura. ha comunicato che la ditta Vetrano Salvatrice Rosa di Palazzo Adriano fornirà i prodotti per la manifestazione di cui in oggetto.
- Che per l'acquisizione della fornitura in questione, non è opportuno ricorrere all'espletamento delle procedure di gara aperte o ristrette in quanto tali procedure richiedono tempi di sviluppo e di realizzazione non compatibili con le esigenze necessarie per il servizio stesso:
- Che tale affidamento diretto rientra tra quelli previsti nell'art. 36 del Decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50
- Che il ricorso a CONSIP non facilita la realizzazione dell'iniziativa per la particolarità della fornitura.

Considerato pertanto che con nota assunta al prot. n.8986 del 19.8.2016, depositata agli atti, la suddetta ditta ha comunicato la disponibilità a fornire i prodotti per la manifestazione in argomento per un costo totale di € 1.000,00 iva inclusa. Accertato

• Che la ditta risulta in regola per ciò che riguarda la situazione contributiva, DURC REGOLARE

Ritenuto pertanto di dover affidare la fornitura di cui sopra ai sensi dell' art. 36 comma a del Decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50 alla ditta Vetrano Salvatrice Rosa di Palazzo Adriano, via Cittadella, per la somma di € 1.000,00 iva inclusa al 4%

PROPONE Di affidare la fornitura di cui sopra ai sensi ai dell' art. 36 comma a del Decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50 alla ditta Vetrano Salvatrice Rosa di Palazzo Adriano, via Cittadella, per la somma di € 1.000,00 iva inclusa al 4%

Dare atto che la suddetta somma è stata imputata all'intervento n. 10520303/1 bilancio 2016 n° 323 del 18/8/2016 accertamento n.

Di pubblicare i dati nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito istituzionale di questo Ente, ai sensi e per gli effetti dell'art.37 comma 2 . del D. Lgs. 33/2013

Disporre che il presente atto venga pubblicato nel'Albo pretorio on-line di questo Comune ai sensi dell'art.32, comma 1, della L.n.69 del18/6/2009:

Il Responsabile del Settore

Vista la superiore proposta di determinazione del Responsabile del Servizio

Visto lo Statuto Comunale:

Visto il vigente O.R.EE.LL.:

Vista la determinazione sindacale nº 12 del 30/6/2016 . con la quale è stato prorogato l'incarico di Responsabile del Settore IV

Visto il D. Lgs. n°267/2000:

Vista la legge n°30 del 23/12/2000

Visto il Regolamento della Consulta Comunale dei giovani

Determina

- di approvare integralmente la superiore proposta di determinazione del Responsabile del Servizio

Il Responsabile del Settore D.ssa Carmela Di Giovanni

Il Responsabile del Servizio Francesco Grana'

Piazza Umberto I, 46 – 90030 Palazzo Adriano (PA) www.comunepalazzoadilano.it e-mail:cultura@comune.palazzoadriano.pa.it

D IVA 00774460878EAV ±30 0018240085